



2111 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

X. ÉVFOLYAM • 6. SZÁM • 2012. JÚNIUS

Hősök Napja



Vécsey László
polgármester



Ökumenikus
igehirdetés



Koszorúz a Székely Bertalan
Általános Iskola 4. osztálya



Intézményvezetők és képviselők az ünnepségen



Vécsey László
és Oroszi Sándor „Süni”



A világháborúban elesettek nevét
a 4. osztályosok olvasták fel

Hősök Napja harangszóval

Magyarországon 1924-ben született törvény arról, hogy május utolsó vasárnapján azok előtt tisztelegjünk, akik a legnagyobb áldozatot hozták meg hazájukért. Ebben döntő szerepet játszott az első világháborúban elesettekre való megemlékezés.

Szadán június 3-án délelőtt a Faluház előtti téren a Veresegyházi Fúvószenekar indulóira gyülekeztek a megemlékezés résztvevői. Pünkösd miatt a megemlékező ünnepség június 3-ra tolódott, így a június 4-én esedékes „Trianoni békediktátum” 92-ik évfordulójáról is megemlékeztek. A helyi lakosságon kívül a rendezvényen részt vettek a falu vezetői, a képviselő-testület tagjai, és az intézményvezetők. Nadas Péter rövid verse után Szadán felcsendültek a harangok (országosan nem járult hozzá Erdő Péter bíboros), majd a program műsorvezetője Antal Édua felkérte a jelenlévőket, hogy közösen énekeljék el a Himnuszt. Ezt követően Vécsey László megtartotta ünnepi beszédét. A polgármester elmondta, hogy történelmünk veszteségekben és áldozatokban is bővelkedett. Megemlítette, hogy évekkel ezelőtt amikor felújították a hősi emlékmű talapzatán az első világháborúban elesett szadai katanák nevét, majd felvették a második világháborúban hősi halált halt katonák nevét, akkor valami nagyon szépet tettek. Az idő megtépázza az emlékeket, ezért fontos azok ápolása. Bennünk válik valóra az a jövő, amiért elődeink harcoltak, kockáztatták és feláldozták életüket. Kiemelte, hogy a megemlékezés időpontjára sikerült vitéz Nagy János László kiállítását elhozni Szadára, ami külön emeli az ünnepség színvonalát. Vécsey László beszélt a magyarokat sújtó trianoni békediktátumról is, amelynek emléknapja egy nappal később esedékes. Elmondta, hogy ami tragédia volt azt ne szégyelljük tragédiaként megélni, de nem lehet a tragédiák árnyékában élni. A hősök azért adták az életüket, hogy mi élni tudjunk.

Az ünnepi beszéd után a Szadai Népi Együttes férfitáncosai verbunkot, katonatoborzó táncot adtak elő, majd András Hunor katonadalokat énekelt. A megemlékezés egyik kegyeletteljes pillanata volt, amikor az iskola 4. osztályos tanulói Nagyné Cziczka Anita és Ó-Nagyné Horváth Emese tanítónők vezetésével felolvasták a világháborúkban elesett szadai hősök nevét és egy-egy szál virágot helyeztek el a Hősök könyvének. A virágokból csokrot kötöttek, amit később a világháborús emlékműnél helyeztek el. A névsorolvasás végén Bozsik Fruzsina Kincső énekelt egy siratót. A megemlékezés végén ökomenikus igehirdetés következett. Borbáth Gábor a római katolikus gyülekezet képviselője az Újszövetségből olvasta fel az Úr Jézus egyik példabeszédét. Az ige alapján hangsúlyozta, hogy ma is hősnek kell lennünk napról napra - a hétköznapokban - abban, ami-re Isten elhívott bennünket.

Sipos Bulcsu Kadosa református lelképásztor az Ószövetségből válogatott igéket. Többek között hangsúlyozta, hogy a mi hazánk is az élő Isten igazságára alapult, az Istenbe vetett hit alapozta meg. Bármilyenek is a körülmények, akiben ott él Isten szava, annak életéből a remény nem veszik el.

Baranyi László baptista lelképásztor a Biblia két helyéről idézett igéket. Többek között feltette a kérdést: Te miben leszel hős? Isten ígérete szerint, ha a gyermekeket Isten félelmében, hitre neveljük, ők is hősök lesznek.

Az ünnepi megemlékezés végén a koszorúk és a megemlékezés virágainak elhelyezése következett az 1937-ben átadott világháborús emlékműnél. Szada Község Önkormányzata nevében koszorúzott Vécsey László polgármester és Oroszi Sándor „Süni” alpolgármester. Koszorút helyezett el a Székely Bertalan Általános Iskola és a Szadai Nyugdíjas Klub, a sort a szadai hősök leszármazottai zárták. A megemlékezés a Szózat eléneklésével zárult.

P.Gy.

Meghívó testületi ülésre

A képviselő-testület soron következő ülését **2012. június 28-án csütörtökön 18.00 órakor** tartja a polgármesteri hivatal tanácskozó termében.



Szadai aratás - 2012 (előzetes értesítés) •

Ez a harmadik év, hogy júliusban az évszázados hagyományok szerint kézi aratást szervezünk a szadai határban. Az elmúlt két esztendőben mind a résztvevők mind a nézők körében nagy sikere volt ennek a nehéz de mégis örömteli munkának. Kaszával aratnak, sarlóval gyűjtik, kévébe kötözik a levágott gabonát, keresztbe rakják, majd a tájház udvarán egy részét kézzel csépelik. A Szadai Népi Együttes újból fölleveníti az aratási dalokat, a tájház kemen-céjében sül a szép kenyér, a bográcsban fő az illatos gulyásleves – egyszerűen az idén is szeretnénk megadni a módját a szadai aratásnak. **A helyszín és az időpont még nem dőlt el, de mint eddig is, szórólaponkán időben tájékoztatunk minden érdeklődőt,** jó volna, ha kicsik és nagyok minél többen jönnének, s együtt töltenénk egy szép nyári napot! Szeretettel várnak mindenkit a Tájház munkatársai.






SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bér munkák
- Közútalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a

Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647

Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998

info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

Szada Község Önkormányzata

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet
Szada község Önkormányzata Védőnői Szolgálat körzeti védőnő munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű 2013. augusztus 31-ig tartó közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Pest megye, 2111 Szada, Rákóczi utca 1/A.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: Körzeti védőnői feladatok ellátása Szada község 2-es számú védőnői körzetében.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- főiskola, védőnői szakképzettség,
- érvényes regisztrációs kártya
- büntetlen előélet

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: Szakmai gyakorlat

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: Pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevő személyek a pályázati anyagot megismerhetik

- részletes szakmai önéletrajz
- 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- diploma, bizonyítvány(ok) másolata
- regisztrációs kártya másolata

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör a pályázatot elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. július 31.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Jámbor Lajos jegyző nyújt, a 06-28/503-065/ 13 telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak a Szada Község Önkormányzata címére történő megküldésével (2111 Szada, Dózsa György út 88.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 929/2012. , valamint a munkakör megnevezését: körzeti védőnő.

Elektronikus úton Jámbor Lajos részére a jegyzo@szada.hu E-mail címen keresztül Személyesen: Jámbor Lajos jegyző, Pest megye, 2111 Szada, Dózsa György út 88.

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. augusztus 15.

Június 13-án temették Neuser Lajost



Hosszantartó betegség után 62 évesen hunyt el Neuser Lajos az 1970-es évek egyik legmeghatározóbb magyar motorversenyzője, többszörös magyar bajnok, a superbike világbajnoki sorozat résztvevője. Tanított a Bánki Donát Műszaki Főiskolán műszaki tanárként, valamint különböző motoros- és versenyképző iskolákban. Nemcsak saját pályafutását egyengette, hanem számos hazai tehetségnek tette lehetővé, hogy rajthoz álljon, Magda Sándor, Rizmayer József, Talmácsi István, Harmati Árpád mind

sokat köszönhettek neki. Csapatvezetőként és szerelőként is óriási tekintélyt szerzett magának, hiszen ő alapította meg a több világszinten is elismert motorversenyzőt foglalkoztató Spartacus Egyesületet. Több külföldi csapatnak is tuningolt motorokat, majd évekig a világbajnokságon ténykedő Team Tóth egyik alapemberének számított, miközben több fiatal motoros útját egyengette. Példaértékű volt a sporthoz való hozzáállása, kitartása, megszállottsága. Halála előtt egy évvel, azaz 2011-ben még rajthoz állt egy Balassagyarmaton rendezett versenyen, ám betegsége már ekkor is több tevékenység elvégzésében gátolta. Temetése június 13-án délután volt Szadán.

A szadai újság 2006-ban készítette vele egy interjút, ebből idézünk most egy rövid részletet: „A versenyző is sportoló, de a motorversenyző nem motoros. Motiválhat a fanatizmus, az elhatározottság. A legerőteljesebb, a teljes elvakultság, amiről nagyon nehéz leszokni. A versenyző meg akarja szerezni azokat a tulajdonságokat, amelyek a nálánál jobb versenyzőkben megvannak”. Egész biztosan őbenne is megvoltak ezek a tulajdonságok!

Eltávozásával a magyar motorsport egyik legnagyobb alakját veszítettük el.

Nyugodjék békében!

Megjelent Szada képes vendégvárója

A kiadvány szerkesztése április 30-án zárult le, ezért a legaktuálisabb információkat tartalmazza. Az olvasó a közérdekű tudnivalókon kívül megismerheti a település intézményeit, a civil szervezeteket, az egyesületeket, a helyben működő vállalkozásokat. Aktuális és pontos térkép található a kiadvány közepén. A Szadára látogató belföldi és külföldi vendégeknek is hasznos segítséget nyújt a kis füzetecske. A település története angol, német és francia fordításban is olvasható. A Képes vendégváróból júliusig minden háztartásba eljuttat az önkormányzat egy ingyenes példányt. Plusz példány a polgármesteri hivatalban megvásárolható.



Ebrendészt szerződött Szada • Június 1-jétől három-

napos próbaidővel szerződést kötött a falu Sipos József ebrendésszel, állatmentővel, aki egyben az Ebfarm Állatotthon vezetője is. A szerződés szerint az ebrendész feladata a település területén talált gazdátlan, kóbor, veszélyes vagy veszélyessé minősített (emberre támadó) ebek és állatok befogása és elszállítása. Ezúton kérünk minden lakost, hogy kutyáikat a jogszabályoknak megfelelően tartsák, ügyeljenek arra, hogy az állatok ne tudjanak közterületre kimenni. Ha a város területén kóbor kutyákat vagy elhullott állatot látnak, kérjük értesítsék a 24 órás ügyeletet ellátó Sipos József ebrendészt a **06-20/203-2359-es** telefonszámon. A szakembert bármilyen állattal kapcsolatos kérdésben hívhatják. Címe 2115 Vácszentlászló, Erő utca 75. Örökbe fogadható, talált állatok megtekinthetők a www.ebfarm.eoldal.hu, e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com

BABABOLT
Pelenka diszkont

Nyitva: H-K-Sz-Cs-P: 10-18, Szo: 10-13

Hipp bébiételek 339 Ft - 369 Ft-ig
Hipp teák 669 Ft/db
Kecskeméti bébiétel 229 - 289 Ft-ig
MAUS cipő, szandi/szupináló 2990 Ft-tól
SALUS cipő, szandi 6990 Ft-tól

Új gyermek autósülés (ISO FIX-es), etetőszékek, járóka, bébikompi, új autósülés, kiságy, pelenkázó Babakocsi, légszűrő. Minden amire a babának szüksége van!
Adamo hinta + rugó + kampó - 14 900 Ft !!

FELICITAS baba- és várandós csomagok átvehető!

Popsitőrő	290-450-ig
Pampers GP 4 maxi 82 db, maxi plus 74 db	4.890
Pampers GP 3 midi 96 db, 2 mini 108 db	4.890
Pampers prémium Care 3	42 Ft/db
100 db gazdaságos pelenka midi, maxi, junior, junior+ Légáteresztős, tépőzáras, pamut!	3700-3800-3900-4000 Ft (darabra is)
Libero Up&Go Maxi, Maxi plus, XL, XL Plus	3.190
Libero Baby Soft Newborn	2.900
Libero Baby Soft Mini jumbo 90	3.990
Libero Baby Soft Midi, Maxi, M Plus jumbo, XL jumbo	3.990
Libero Megapack Baby Soft Midi 88	4.290
Libero Megapack Comfort Fit Maxi, M Plus, XL	4.599

Felnőtt pelenkák kaphatóak 70 Ft - 110 Ft/db
INKONTINENCIA BETÉT IS KAPHATÓ!
Válogatott ANGOL HASZNÁLT baba- és gyermekruhák: 2199 Ft/kg

Szada, Széchenyi u. 11.
 (A szadai CBA-tól 50 m-re a Szűcs Fogadója mögött) **06-20/919-4343**



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2012/6. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ TERVEZŐ SZERKESZTŐ: [Kerék Antal] ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgar.gyula1@chello.hu, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova NKft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 1800

A válság terheinek minél nagyobb részét igyekszünk levenni a magyar emberekről

Interjú Vécsey Lászlóval

Vécsey László polgármester úrral januárban készítettünk utoljára interjút. Ígéretünket tartva félévente megkeressük kérdéseinkkel a település első emberét, aki egyben Pest Megye 4. számú Gödöllői Egyéni Választókerületének az országgyűlési képviselője is.

Hétköznapi értelemben fél év nem nagy idő, de a mostani magyar bel-és külpolitikában egy ekkora időintervallum mérőföldkőnek számít. A kormányban több személyi változás történt, Brüsszel továbbra is kettős mércével tekint a Kelet-Közép-Európai országokra, különösen Magyarországra. Az első negyedévre várt gazdasági növekedés elmaradt. A görög válság nem oldódott meg, a jövő évi költségvetés kialakításához több adót is kénytelen lesz bevezetni a kormány, a tervezet szerint súlyos milliárdokat vesznek el az önkormányzatoktól. Hírértéke a felsoroltaknak van, pedig ebben az európai gazdasági válsággal nehezített helyzetben Magyarország több olyan eredményt is elért, amiről érdekes módon nem beszélnek Brüsszelben és sajnos Magyarországon se, például hazánk kapta a legkevesebb pénzügyi támogatást (segélyt) az uniótól. Az év első felében sikerült kimoszdulnunk a tavalyi mélypontról?

Rengeteg kérdés ez így egyszerre. Fontos részletkérdések, s ha nagyon elmerülünk a részletekben, könnyen irányt téveszthetünk. Ezért a válaszokat igyekszem a helyzet, valamint a kormányzás és a törvényhozás céljainak értelmezési keretébe helyezni.

A kormányban végbement személyi változások azt tükrözik vissza, hogy Magyarország gyökeres átalakításának időszaka befejeződött, illetve bizonyos részterületeken év végéig befejeződik. Mostantól az új rendszer konszolidációs időszaka következik, ehhez kell igazítani a kormányzati struktúrát.

A brüsszeli (és tegyük hozzá: washingtoni) kettős mérce abból fakad, hogy az uniós (és az amerikai) bürokrácia számára szokatlan a nemzeti érdekek következetes képviselése. Nem tudnak mit kezdeni velünk, de a nehezén szerintem már túl vagyunk: egyre több ország követi a példánkat, alkalmazza a magyar megoldásokat. Nevezetesen: a válság terheinek minél nagyobb részét igyekszünk levenni a magyar emberekről, a hazai vállalkozásokról, és az igazságos közteherviselés elve mentén ezeket áthárítjuk a bankokra, a multinacionális cégekre, energiaszolgáltatókra, távközlési hálózatokra, amelyek korábban részben kibújtak ezen terhek alól. Ellendrukkereink arról szoktak siránkozni, hogy ezeket a terheket majd áthárítják a magyar lakosságra. A 2011-es adatok azonban azt mutatják, hogy ez legfeljebb néhány százalékban sikerült nekik, ebbéli szándékaiknak éppen a piac szabott korlátot. Több mint kilencven százalékban ezek a cégek viselték a terheket, s ez a magyar emberek, családok, kisvállalkozások zsebében több százmilliárdot hagyott tavaly.

A 2010-es kormányváltás Magyarországot rosszbab állapotban találta, mint Görögországot. Indokolt és tanulságos tehát, ha társadalmi, gazdasági, pénzügyi helyzetünk változásait a jövőben is összevetjük a görögökével.

Valóban erős balliberális, uniós ellenszélben maradtunk talpon. Ez a magyar társadalom hihetetlen érettségét, erejét, öntudatát dicséri. Az eredmény nem is marad el: az Unióban várhatóan napokon belül „ejtik” a kohéziós alapjaink zárolási szándékát, megszüntetik a szocialista-szabaddemokrata kormányoktól örökölt egyik aknát, az ellenünk 2004 óta folyó túlzottdeficit eljárást, és legkésőbb ősszel már aligha bújhatnak ki az IMF megállapodás megkötése alól.

Társadalmunk jelentős hányadának közérzetét javítja, hogy jövőre végre megszűnhet a „felszuperbruttó” a személyi jövedelemadózásban.

Összegezve: az elmúlt két évre alapozva a negyedik negyedévben jó eséllyel megállhat a magyar gazdaság zsugorodása, megkezdődhet a szerény növekedés, ami például fokozott ütemben teremt munkahelyeket. Minden ennek érdekében történik.



Magyarországon már az átlagember is megtanulta a makrogazdasági fogalmakat. Szinte mindenki tudja, hogy a gazdasági növekedés külföldi tőke nélkül nem megy. Fontos lenne a foglalkoztatás arányát is növelni. Jó lenne a keleti piacokat bővíteni. Ezt azért is említem, mert a polgármester úrnak egészen jó információi vannak ezekről a témákról. Az Interparlamentáris Unió Magyar-Orosz Parlamentközi Baráti Tagozatának elnökeként részt vett május végén az Egységes Oroszország Párt XIII. kongresszusán Moszkvában. Gondolom, hogy személyesen is megtapasztalta, hogy az oroszok hogyan közelítenek ehhez a kérdéshez?

Abban a megtiszteltetésben volt részem, hogy az EO Párt kongresszusát megelőző nemzetközi kerekasztal tanácskozáson én ismertethettem a Fidesz álláspontját a Putyin elnök által felvetett Eurázsiai Unió koncepciójával kapcsolatban.

A Fidesz egyértelműen a „keleti nyitás” mellett kötelezte el magát. Ezt mutatják a Kínával, Délkelet-Ázsiával, Indiával, az arab világgal, Kazahsztánnal és más keleti országokkal megújuló kapcsolataink. Ennek keretében nyitottan és nagy figyelemmel fordulunk az oroszok kezdeményezése felé, melynek első eredményeként Fehéroroszország és Kazahsztán részvételével megalakul az ún. Egységes Gazdasági Térség, egy szabadkereskedelmi övezet gyakorlatilag Kínától Lengyelországig.

Pragmatikus alapon a gazdasági, kereskedelmi együttműködés kiterjesztésének új lehetőségeit keressük, s az orosz fél részéről van is erre fogadókészség.

Az oroszok nagyon racionálisan, a volt szovjet tagköztársaságokat máig összekötő szálak mentén, a közös érdekekre és előnyökre apelálva igyekeznek építeni a rendszert. Hangsúlyozzák a más gazdasági erőközpontokkal, így az Európai Unióval való együttműködési szándékukat. Persze látható, hogy hosszú lesz az út. Oroszországnak komoly versenytársai akadnak a posztsovjét térségben, s elevenek az „orosz medvét” övező történelmi félelmek és fenntartások is.

A fejlesztéseket és a beruházásokat tekintve a gödöllői választókerület településeinek van-e lehetősége 2013-ig uniós támogatásokat lehívnia? Természetesen van! A pályázati rendszer, az intézményi háttér hatékonyságának fokozásával a kormány igyekszik elősegíteni az európai pénzek beáramlását. Idén ősztől az önkormányzatok és a hazai vállalkozások számára kezdetben ötven milliárdos, felülről nyitott pályázati önerő alap nyílik, hogy a még rendelkezésünkre álló uniós forrásokat gyorsított ütemben lehessen lehívni.

Ez nagyon indokolt, mert a jövő év végéig még elképesztően nagy összeget, három-négyezer milliárd forintot kell a folyamatban lévő beruházásokon elszámolni, illetve új pályázatokkal minél gyorsabban, ha-

tékonyabban „felszívní”. Ez a lehetőség természetesen választókerületem önkormányzatai számára is nyitva áll.

Visszakanyarodva „szűkebb hazánkhoz” Szadához, polgármester úr szerint, honnan lehet további négyszáz milliárd forintot elvonni az önkormányzatoktól, a kieső pénzt miből lehet kigazdálkodni?

Az előző kérdések kapcsán nem tértem ki rá, de tudvalévő, hogy az önkormányzati szektorból csupán az államhoz átcsoportosított feladatokhoz tartozó forrásokat vonja el a kormány. Ennek a legnagyobb tételét kétségtelenül az alapfokú oktatáshoz tartozó bértömeg képezi. Persze az önkormányzatok is osztoznak a társadalom terhein, a mi forrásaink is apadnak, minden forint helyét meg kell fontolnunk, mint a nyugdíjasnak, a családnak vagy a vállalkozásnak. Föl kellett derítenünk, hogy hol lehetnek még tartalékok. Erre nincs általános recept, minden önkormányzat a saját lehetőségei és adottságai szerint végzi el ezt a munkát.

Mi például annak a törvényi változásnak a lehetőségével élünk, amely megnyitotta a nagy területű, befektetési céllal földhalmozott, mezőgazdasági művelésből kivett területek megadóztatásának lehetőségét. Ennek révén például csak egyedül a Páskomból az idén harmincötmillió adóforintot várunk, ami az elvonásra tervezett gépjárműadó éves összegének mintegy kilencven százalékát lesz képes pótolni. S ha a tulajdonosok komoly befektetések révén, tizenkilenc évnyi „érlelés” után sem hasznosítják a területet, akkor még nagyobb arányban fognak hozzájárulni a szadai közterhek viseléséhez, mert a jövőben fokozatosan emelni fogjuk ezt az adóterhet.

Szada tavalyi költségvetése stabil volt, a zárszámadáskor kiderült, hogy szabadon felhasználható része is van ennek a pénznek. Ezt mire tervezik elkölteni?

A fejlesztési célokra felhasznált hitelállományunk adósságszolgálatát stabilan tervezünk és tartanunk kell évekre előre. És természetesen a további fejlesztési terveinket is meg kell alapoznunk. Az idén például önrészt kell biztosítanunk az iskola fölötti domboldalon elkészülő kis napelemes erőmű megvalósításához, ami az iskola teljes elektromos áram igényét fedezi majd. Ha megnyerjük az új, bölcsődés óvoda létesítésére benyújtott pályázatot, annak is lesz néhány tízmillió önrésze. A csatorna hálózat teljes kiépítése utáni emelt szintű úthelyreállítás szintén nem kis költséggel jár. Szeretnénk visszatérni az útprogramunkhoz is, ami útszakaszok szilárd burkolattal való fokozatos ellátására, évről évre tervezetten komoly összegeket jelent, még remélhetőleg megnyert pályázatok és az érintett településrészek lakosságának hozzájárulása mellett is.

A településen az első félévben minden kulturális rendezvényt - a Székely Bertalan Naptól a Napóra Fesztiválig - a tavalyihoz hason-



ló színvonalon sikerült megszervezni. Gondolom erről a jövőben sem mondanak le?

Nem bizony! Végso soron az egész önkormányzatiság lényege a kisebb-nagyobb közösségek építése, ápolása, a polgári kezdeményezések katalizálása. A gazdasági bajok közepette, a nyolcvanas évekre emlékeztető mértékben atomizálódó társadalomban szükség is van erre. Határozottan erősödést várok e téren. A Tájház körül tevékenykedő jó erőkből sok tartalékot látok és az iskolának is nagyon jót tett a vezetőváltás.

A járási központok kialakításáról június végén zárják le a társadalmi egyeztetést. Mi várható Szadát illetően?

Szada bizonyosan a Gödöllői Járáshoz tartozik, ahogyan korábban mindig is. A tervezett Gödöllői Járásból nagy valószínűséggel kettő lesz, legalábbis egyelőre. Két képviselő-társammal sokat küzdöttünk azért, hogy Aszód

központtal létrejöhessen az önálló galgamenti járás, de ez Szada helyzetén nem változtat. A járásokban a jelenlegi önkormányzatok alulnak kormányablakokká, az államigazgatási ügyek javát ezek fogják bonyolítani. Önkormányzatunk minden adottsággal rendelkezik ahhoz, hogy a szadai emberek az egyéb ügyeiket helyben intézhessék, ahogyan eddig is tették. Ez ügyben már eljártunk a Belügyminisztériumnál, bízom benne, hogy nem lesz semmi akadály.

A képviselő úr május 8-án vette át Orbán Viktortól a kibővített gödöllői központú választókerületi elnöki kinevezését. A Fidesz képviselőjelöltjeit várhatóan csak 2013 végén véglegesítik, de Szadán és a választókerületben sokan biztosra veszik, hogy ön lesz 2014-ben a Fidesz képviselőjelöltje. Ha ez így lenne, akkor az mit jelentene Szadának?

A választókerületi elnöki megbízás feladatára szől és sok-sok munkát jelent. Az eddigi hét településsel szemben az új, Gödöllői központú 6. számú országos egyéni választókerületbe tizenhét település tartozik. Nekem ezt a munkát kell elvégezni. Jóslásokba bocsátkozni, találgatni arról, hogy mi lesz 2013 végén, szerintem nem érdemes. De bárhogyan legyen is, ha feltett szándékom szerint becsülettel állom a sarat, az Szadának biztosan nem válik hátrányára.

Polgár

Gréta Szépségszalon

Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Fodrászat: női, férfi és gyermek;
Kozmetika: tartós szírtelenítés;
 (kar, láb, hát és mellkas: 45 Ft/állantás!)
 - szempillagöndörítés; csillámtetoválás,
 - kavitációs ultrahangos zsírbontás,
 - dermionológia-oxigénion terápia:
 (Könnyű végtagok, jó közérzet, azonnali eredmény!)

Működöm: színes zselék;
GEL-LAC: zselé és lakk egyben!
Manikűr, (japán manikűr);
Pedikűr: gyógy- és esztétikai;
EU-konform egészségés szolárium;
Vibrációs testtréner (rezgőpad): 8.600 Ft/hó

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fő út, templomoknál)

Nyitva tartás: H-P: 8-20, Szo: 8-14

Ajándék szolárium kuponok!
www.gretaszalon.hu

Keressetek minket a facebook-on is!

Dr. Molnár Andrea
 Ügyvédi Iroda

**JOGI TANÁCSADÁS, OKIRAT KÉSZÍTÉS,
 POLGÁRI ÜGYEK, BÜNTETŐ ÜGYEK,
 CÉGALAPÍTÁS, CÉGMÓDOSÍTÁS**



2100 Gödöllő, Dózsa György út 88-90.
 Telefon/fax: 06-28-515-500, 06-28-410-826
 Mobil: 06-70-605-3440
 E-mail: drmolnarandrea@yahoo.com

Ismét virágba borult kis falunk

A faluban tett sétáink alkalmával jó látni, hogy megszépültek a közterek, középületek és a magánházak utcafrontjai. Idén is, mint már pár éve, virágosítottunk. A kiültetett palánták meghálálták a jól előkészített és műtrágyával dúsított talajt, a gondos ápolást, öntözést. Lassan virágaikat is kibontják, így most teljes pompájukban megcsodálhatjuk őket.

Mondhatnám azt is, hogy minden úgy zajlott le, mint az előző években, de ez így nem igaz. Idén valahogy minden más volt. Kezdődött valamikor az év elején a Faluház-

ban, amikor egy fórum keretén belül, néhány lelkes lakóval felidéztek az előző évek tapasztalatait és hibáit, majd elkezdtük a közös munkát. Elsőként azokat a cserjéket telepítettük, amiket a budaörsi székhelyű Garden-Med KFT ajánlott fel.

A palántákat május elején kezdtük el osztani. Az az ötlet, hogy ebben az évben a lakók személyesen jöjjenek el a palántáért, eleinte minket is elbizonytalanított. Kritikusaink szerint a szadai emberek nem olyanok, ha nem kapják házhhoz a palántát, akkor nem ültetnek. Szerencsére nem volt igazuk. A falubeliek szinte egymásnak adták a kilincset. Aki tudott, eljött alkalmat adva arra, hogy jobban megismerjük egymást és egy jót beszélgethesünk. Örömteli számunkra az is, hogy közel harminc új család csatlakozott a programhoz.

A palánták szétosztásával párhuzamosan megkezdtek a köztterek

beültetését is. Több magánszemély és egy cég is jelentkezett, kérdezték, hol-mikor ültetünk, jönnek és segítenek. Többek között az ő kezük nyomán szépült meg a középső buszmegálló. A Székely Bertalan kert előtti ágyások, a Damjanich szobor környezete, a Székely Bertalan út elején lévő Nyugdíjas Klub által örökre fogadott ágyás, valamint a templom kertjeink is társadalmi munkával készültek el. Nem árulok el titkot, ha elmondom, hogy évek óta ezek a köztterek sikerülnek a legszebben. Május közepére szinte minden palántát kiültettünk.

Nem volt még eddig olyan „virágos” évünk, hogy ne kelljen azért palántákat pótolnunk, mert az autók ráparkoltak. Ezúttal ez is másféleképpen történt, mindenki jobban figyelt, így szépek maradtak ezek az ágyások is.

Idén valahogy minden más volt, közösen dolgozott a Szadai Önkormányzat, a Szada Nova NKft., több szadai vállalkozás, az egyházak, klubok, baráti társaságok, a lakosság és

a Virágos Szadáért Mozgalom szervezői.

Ezúttal is, az újság lapjain keresztül szeretnénk minden résztvevőnek megköszönni a bizalmat, a támogatást és azt a sok segítséget, amit nyújtottak annak érdekében, hogy Szada valóban „Virágos Szada”-vá váljon. Nagy örömmel leltük a közös munkában és a példás összefogásnak köszönhetően ismét virágba borult kis falunk.

A Virágos Szadáért Mozgalom képviselőiben:

Faludi Andrea és Pusztai Ágnes

Vécsey László vezetésével sokan csatlakoztak a TeSzedd! összefogás a tiszta Magyarországért mozgalom akciójához

Vécsey László Szada polgármestere, Pest Megye 4. számú Gödöllői Egyéni Országgyűlési Választókerületének képviselője június 2-án 50 önkéntessel Kerepes és Gödöllő között a 3-as számú főút Patkó melletti erdő részénél látott munkához. A lelkes csapatba jöttek Kartalról, Nagytarcsáról, Csömörről, Gödöllőről és Szadáról. A kerepesiek – jó házigazdákhoz méltóan – a Fidesz iroda udvarán bográcsban készült gulyással vendégelték meg az önkénteseket. A Vidékfejlesztési Minisztérium által biztosított zsákok délelőtt 10 óra körül meg, a pótzsákok délután egy órakor fogtak el.

Az akciót közösen rendezte meg a Vidékfejlesztési Minisztérium, a Belügyminisztérium, az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség és az Országos Polgárőr Szövetség. A rendezvény kiemelt támogatója az MTVA volt. A TeSzedd! 2012 országos hulladékgyűjtő akció fővédnöki szerepét Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter vállalta, szakmai irányítója pedig Illés Zoltán környezetügyért felelős államtitkár volt. A rendezvény anyagi háttérét, a zsákok és kesztyűk beszerzését, az önkéntesek által összegyűjtött hulladék szakszerű begyűjtésének és lerakásának költségét ebben az évben az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség vállalta.

Az akcióra előzetesen mintegy 110 ezren regisztráltak, a gyűjtőpontokon pedig a körülbelül ugyanennyi önkéntes csatlakozott. A becslések szerint az önkéntesek legalább 3 ezer tonna hulladékot gyűjtöttek össze, Vécsey László csapata kb. három tonna szemetet „bányászott elő” az erdő mélyéről. Rengeteg építési hulladékot, papírt, gumiabroncsot, gépkocsi alkatrészeket, karosszéria elemeket, műanyag csöveket, lökhárítót rendszámtáblával és egy áruházlánc teljes bolti reklámanyagát „találtak” meg a Patkó melletti erdőben (Kerepesen zárt be az érintett az áruház). A polgármester úr elmondta, hogy egy évvel korábban ugyanezen a területen gyűjtöttek, ennek ellenére majdnem ugyanannyi szemetet szedtek össze. Sajnos sokan nem tudják, hogy évente mindenki egy tonna szemetet ingyenesen helyezhet el a lerakókba. Az embereknek egyszerűbb a szemetet az árok szélére, vagy az erdőben kidobni. Ez a tudatlanság és az egyre növekvő szemétdíjak részben megmagyarázzák, hogy évről-évre újra termelődik a szemet az egész országban, de ezen változtatni kell. Egy-egy ilyen országos kampánnyal talán rá lehet irányítani a figyelmet arra, hogy másképpen is lehetne. Ezen segít majd a jövőre bevezetendő új hulladékgazdálkodási törvény, ami a szelektív-tás mértékének és az újrahasznosítás arányának növelését tűzte ki célul. Remélhetőleg ennek hatására a jövőben nem éri meg széthajigálni a szemetet.

A Gödöllő és Kerepes közötti gyűjtőpontról a Zöld Híd Régió Kft. és a helyi vízügyi igazgatóság szakemberei szállították el a beszállított hulladékot.



A Patkó melletti erdőben rengeteg szemetet találtak



Petneházy Balázs képviselő a 3-as főút melletti gyűjtőpontnál



A lelkes csapat egy része

Sztárparádé volt a IV. Napóra Fesztiválon

Mi kell egy jó rendezvényhez? Színvonalas szereplők, sorsátor, vídámpark, jó idő és több ezer fős közönség. Ez június 9-én mind összejött. A tavalyi Napóra Fesztiválon tomboló kánikula tapasztalatai után, úgy döntöttek a szervezők, hogy a gyermekprogramokat elhagyják – számukra a tér melletti kisebb területen biztosítanak szórakozási lehetőséget - és ezúttal a felnőtteknek szerveznek egy felejthetetlen műsort. Idén a felhős, esős idő riogatta a közönséget és a szakadó eső miatt a programot éjfél tájban, a tervezettnél egy kicsit hamarabb kellett abbahagyni.

A színpadon délután ötkor kezdődtek a koncertek, de ezt megelőzően a gyerekek már javában tombolhattak a vídámparkban, ahol nagy sikere volt az óriás vízilabdának és a repülő sárkányvonatnak. Hosszú sorokban vároztak a gyerekek az arcfestők asztalánál, ahol Galambos Gréti és csapata „dekorálta” ki a csemetéket. Kubatov János műsorvezető pontosan öt órakor kérte fel Vécsey László polgármestert, hogy nyissa meg a sztárparádét. Közben a színpad mögött már készülődött Gyurcsík Tibor és Kocsis Tibi a legutóbbi X-faktor két felfedezettje. Először Gyurcsík Tibor lépett a színpadra. A vendégseregben elvegyült izgatott rajongók, kis marcipános tortával lepték meg a fellépőt, aki ezen a napon ünnepelte a születésnapját. A meglepetést a visító fiatalok közvetlenül adhatták át a jóképű előadónak. Kocsis Tibi igazi győztesként szerepelt, szerényen, de szimpatikusan kommunikált a közönséggel és természetesen nem maradhatott el népszerű slágere sem, a „Lásd a csodát...”, melyet együtt énekelt a tömeggel. A népszerű énekes előadására rengetegen jöttek Veresegyházról, Gödöllőről és Kistarcsáról is. Ehhez hasonló ünneplést csak az esti órákban fellépő Takács Nikolas kapott. A „Halleluja” közben a közönség fele könnyezett. (A fantasztikus hangulatot jellemzi, hogy miközben az eső is elkezdett esni, a rajongók még sem mozdultak Nikolas produkciója alatt). Az újszerű sztárok közül, ez a két énekes emelkedett ki a legjobban, nekik van a legnagyobb rajongó táboruk is. De ne feledkezzünk meg a többiekéről sem. Láthatta a közönség az Apolló 23-at, Bagoxi Alexát, Tarány Tamást és Baricz Gergőt. Kocsis Tibi után Muri Enikő is megmutatta, hogy nem véletlenül lett 2011 legjobb női hangja. Valljuk be őszintén, a felsorolt előadók egyenként is nagy tömeget vonzottak volna, de a tavalyi sztárparádé után Szadán már nem lehet lejjebb adni. Vagy jön mindenki, vagy senki. Takács Nikolas itt is klasszis módjára viselkedett, a túlbiztosított autóját elhagyva, rengeteg aláírást osztott ki. Az X-faktorosok után a mulatós műfaj koronázatlan sztárjai léptek a színpadra. Magyar Rózsa, majd a Ssógörök. Suzy és Dj Kolby egy darabig próbálkozott dacolni az esővel, de végül a hajnali 1 óráig meghirdetett discót, a vihar riasztás jelzés megérkezésekor a felkészült szervezők – a vendégek biztonsága érdekében – azonnal megszakították és a rendezvényt bezárták. A technikai személyzet és a vendéglátósok – a szakadó eső miatt – csak hajnali kettőkor tudták megkezdeni a bontást. Szerencsére a

jó minőségű technikának, a berendezések megúszták a beázást. A közönség soraiban ott volt a polgármesteren kívül Török László képviselő és az intézmények vezetői. A fesztiválon rendbontás nem történt, ez annak is köszönhető, hogy Kovács Ágoston körzeti megbízott és Nagy László vezetésével a polgárőrök a helyükön voltak, valamint a biztonsági szolgálat munkatársai is magas szinten látták el munkájukat és figyeltek a rendre. A színvonalas rendezvényért köszönetet érdemel **Petneházy Balázs és segítői. A fesztivált támogatta Szada Község Önkormányzata, Trans Motors Kft., a Festival Service Kft., a Szőlőhegy Borozó, a Suba-Fa Kft., az NC Elektronika Bt., a Flame-Spray Hungary Kft., a Pestor Biztonsági Szolgálat, a Szentinel Kft., és a Szadai Polgárőr Egyesület.**

P.Gy.

Jövőre ismét szerveznek gyermekprogramokat

Petneházy Balázs képviselő, főszervező szinte megállás nélkül szervezte a színpadok mögött a rendezvényt. Fogadta a fellépőket, figyelt a közönségre, közben tartotta a technikát. Az esti program vége felé, még az eső előtt, egy rövid beszélgetésben először azt kérdeztük tőle, hogy **az előző évhez képest miért döntöttek egy kisebb időtartamú fesztivál mellett?**

Tavaly a 38 fokok hőséget nem bírták sem a gyerekek, sem a szülők. Az időjárás miatt az idén nem kockáztattunk, ami be is jött, hiszen a délutáni eső majdnem elbizonytalanította a felnőtteket is. A tartalmat tekintve pedig próbáltunk minél populárisabb fellépőket Szadára szervezni. Az X-faktorosokat még időben sikerült lekötünk, így szinte minden jól szereplő és népszerű versenyzőt elcsábíthattunk. Megjegyzem, hogy a gyerekekről nem mondtunk le véglegesen. Jövőre azt tervezzük, hogy a Faluház közelében szervezünk nekik fesztiváli programot, így rossz idő esetén bevihetjük őket a Faluházba.

Neves fellépők is szerepeltek, akiket más településen csak a fellépő megfizetése után láthat a közönség. Szadán ennyire jól állnak a dolgok?

A látszat megtévesztő, ugyanis csapatban olcsóbban lehetett velük szerződni. A területet az önkormányzat idén is ingyenesen biztosította, ráadásul a Szada Nova NKft. teljesen kitakarította a Napóra környékét. Ezt külön köszönöm Illés Szabolcs ügyvezetőnek. A helyi vállalkozók is hozzájárultak a rendezvény lebonyolításához, így nem léptük túl a tavalyi költségeket.

A fesztiválhoz kapcsolódó kirakodóvásárosok, étel és ital árusok önként jöttek?

Tavaly sok vásároló jelentkezett, akikkel rengeteg probléma volt., ezért idén úgy döntöttünk, hogy nem biztosítunk helyet a vásárolóknak a fesztivál területén.

Egy ekkora rendezvényt hány ember tud zökkenőmentesen megszervezni?

Az alapszervezést három ember intézte, de a fesztivál lebonyolítását már 10-15 ember végezte. Ezenkívül idén is volt mentőszolgálat, biztonsági szolgálat, a Szadai Polgárőr Egyesület folyamatosan járőrözött. Ezek 90%-ka szadai önkéntes volt, akiknek külön köszönöm az áldozatos munkát.

KÖNYVELÉS, BÉRSZÁMFEJTÉS

Kappa Consulting Kft.

06 20 329 5527

info@kappaconsulting.hu

2111 Szada, Dózsa György út 166.

(VIDautó Irodaház)



**ANGOL,
NÉMET
SZAK-
FORDÍTÁS**

tós műfaj koronázatlan sztárjai léptek a színpadra. Magyar Rózsa, majd a Ssógörök. Suzy és Dj Kolby egy darabig próbálkozott dacolni az esővel, de végül a hajnali 1 óráig meghirdetett discót, a vihar riasztás jelzés megérkezésekor a felkészült szervezők – a vendégek biztonsága érdekében – azonnal megszakították és a rendezvényt bezárták. A technikai személyzet és a vendéglátósok – a szakadó eső miatt – csak hajnali kettőkor tudták megkezdeni a bontást. Szerencsére a

„Fába vésett történelem” vitéz Nagy János László kiállítása

Május 18-án nyitották meg Szadán a Faluházban vitéz Nagy János László fafaragó művész *Fába vésett történelem* című kiállítását. A művészt Juhász Zsóna a Székely Bertalan Művelődési Ház igazgatója köszöntötte és elmondta, hogy a kiállítás a Hősök Napja alkalmából került Szadára és külön öröm, hogy az időpont megfelelt vitéz Nagy Jánosnak. Vécsey László polgármester méltatta a fafaragó művész munkásságát és elmondta, hogy fafaragásain keresztül élénk tárulhat a magyar történelem számtalan jeles pillanata Árpádtól a második világháború pokláig. A tárlaton kiállították a magyar történelem számára mérőkövek számító jeleneteket – főként a XX. századi eseményeket. A domborművein keresztül megcsodálhatuk Árpád születését, a honfoglalást vagy éppen Damjanich János, Feszty Árpád, Klapka György, Erkel Ferenc, Kodály Zoltán képmását.



A kép előterében
vitéz Nagy János László



Vitéz Nagy János László Ógyallán született 1945-ben. A hontalanság éveit idején, két éves korában családját Magyarországra telepítették – 1956-ig Mórton éltek. A levert magyar forradalom után a család Kanadába emigrált. Nagy János László Torontóban vált a fafaragás mesterévé. 2004-ben tért vissza Ógyallára.

A megnyitón a zeneiskola növendékei adtak műsort, a vendégeket a Nyugdíjas Klub tagjai saját készítésű pogácsával, süteménnyel és teával kínálták. A felvidéki művész alkotásait június 4-ig nézhették meg az érdeklők.



A kiállítás alaphangulatát
a zeneiskolások műsora adta

Három fiatal művész bemutatkozása a Múterem Galériában

Június 1-jén nyitották meg a Székely Bertalan Múteremház Galériában Szentiványi-Székely Enikő (textil), Rehák Júlia (porcelán, és Szinvai Pál (plasztika) közös kiállítását. A művészeket és a szépszámú közönséget Juhász Zsóna a Székely Bertalan Művelődési



Ház igazgatója köszöntötte. A tárlatot Gulyás Judit textilművész nyitotta meg, aki elmondta, hogy rendhagyó a kiállítás, mert három művész is azt állítja, hogy „*Én is Ő vagyok*”, és ez nem véletlen, hiszen „*egymás látásmódjától inspirálódva készítenek egy-egy kiállításra saját sorozatot és olyan műveket, ahol valamelyikük abbahagyja a munkát, hogy társuk befejezze... A legtöbb tárlaton az alkotó állít, kinyilatkoztat. Itt a művészek beszélgetnek, kérdezzétek egymást és ha bekapcsolódunk vizuális párbeszédükbe, akkor minket is.*” A három művész alkotásait tanulmányozva ego helyett szelidséggel, alázattal és őszinteséggel találkozhatunk és ez visszasugárzik ránk – mondta megnyitó beszédében Gulyás Judit. A tárlat színvonalát emelte Dezső Piroska (hegedű és ének) és Csűr Gábor (zongora) művész előadása. A kiállítást június 2-ig lehetett megtekinteni.

FIZIODENT

FOGORVOSI RENDELŐ

DR. DOBOS ISTVÁN PÉTER FOGORVOS

- ingyenes szűrővizsgálat, állapotfelmérés
- hagyományos és fémentes hidak, koronák
- konzerváló fogászati kezelések (tömés, gyökértömés)
- fogfehérítés, fogkészlet
- gyermekfogászat
- kivehető fogpótlások
- szájszűrés, fogbeültetés

BEJELENTKEZÉS: +36 20 944 6757

GYÓGYTORNÁ STÚDIÓ

DR. HADHÁZY ÁGNES ORVOS-GYÓGYTORNÁSZ

- ingyenes első vizsgálat, állapotfelmérés
- gerinctorna McKenzie-módszerrel
- csontritkulás megelőzése és szinten tartása
- ízületi protézis utáni gyógytorna
- vénás torna, értorna
- SM és bénulásos kórképek kezelése
- nyirok-, svéd-, thai masszázs

BEJELENTKEZÉS: +36 20 444 0370

CÍM: SZADA, DÓZSA GY. U. 145/B
www.fiziodent.hu



Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

**A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár
július 2-től augusztus 6-ig
felújítási-karbantartási munkák miatt zárva tart!**

Nyári táborok a Faluházban

2012. június 25–29-ig – Kézműves mesterek tábora

7–12 éveseknek naponta 8-tól 17 óráig
Nemezés, fazekasság, bőrművesség, kosárfonás, sütés-
főzés, népi tánc és ének tanulás
Vezeti: Dulainé Éva (népi iparművészet mestere)
Részvételi díj: 2000 Ft/nap

Minden látogatóknak szép nyarat kívánunk!

**A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár helyi-
ségei bérbe vehetők** esküvők, családi ünnepek, tovább-
képzések, konferenciák részére 15 főtől 140 főig.

1 db 45 fős terem,
1 db 120 fős terem,
1 db 60 fős többfunkciós előtér.

További információk: Juhászné Zsóka és Szabó Józsefné
Tel.: 28-405-453, 28-503-180

R.H.Dental Fogorvosi rendelők és Fogtechnikai laboratórium

Kistarcsa, Árpád vezér u. – Szt. László u. sarok



Várjuk kedves pacienseinket
fogorvosi rendelőkben!

Extra minőségű fogpótlások
kedvező áron (cirkon hidak).

Konzerváló fogászat és felnőtt
fogszabályozás.

**Akciós áron cirkon hidak
és implantációk!**

**Kistarcsai
privát rendelésünk:**

Hétfő és szerda:
16–20 Dr. Répay Klára
Szerda 9–14 és péntek 14–20
Dr. Farczádi Tímea



BEJELENTKEZÉS: (06-28) 472-400 (munkaidőben)
(06-30) 251-61-60 és (06-30) 823-34-64 (non-stop)
rhdental@rhdental.hu
www.rhdental.hu www.szajapolas.com



Könyvtári programok

Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár
Bagolyvár Könyvtár

2111 Szada, Dózsa György út 63. Pf.: 15

Telefon 06-28-405-453, 06-28-503-180, Fax: 28-503-181

Ez történt májusban:



Új könyveket
szereztünk be!



A Mókus csoport ismerkedett
a könyvtárral



3.b osztály beiratkozása



Könyvtárhasználati órák: 5.a, 5.b



A könyvtár július 2-től augusztus 5-ig ZÁRVA tart!

Jó könyvekkel teli nyári szünetet kívánok!

Kiss Orsolya

AKKU SZAKÜZLET

Csúcsminőségű akkumulátorok minden tipushoz

DISZKONT ÁRON!



- személy autó
- motor
- teher
- játékok, riasztó
- csónak, meghajtó
- elemek, töltők

• bevizsgálás • beszerelés
• töltés-mérés • kiszállítás

**• ügyelet, segély:
06-20/94-58-766**

Gödöllő, Dózsa György út 50.
(a temetővel szemben)

Tel.: 06/28-611-728

Mobil: 06-30/53-64-300

Nyitva: H-P.: 8-17, Szo.: 8-13

A hirdetés felmutatója 1000 Ft kedvezményt kap akku vásárlásakor!
A részletekről, további akcióinkról érdeklődjön üzletünkben!



A Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Itt a vakáció. A hetedikesek és a nyolcadikosok levizsgáztak angolból, magyarból, matekból és történelemből. A végzősök elbállagtak, és már csak akkor látjuk őket, ha „hazajönnek”. Egy újabb tanév telt el. Jön a nyár. Lesz mit kipihenni, hiszen az elmúlt hónapban is számos rendezvény volt, amiről érdemes néhány sorban beszámolni.

Véget ért az **Abalone bajnokság**. Első helyezett Illés Barnabás 4.b osztályos, második Hrustinszki Márk 4.b-s és Unyi Péter 3.b-s, és harmadik Tenke Margaréta 3.b osztályos tanuló lett. Gratulálunk nekik és köszönjük a verseny vezényletét W. Nagy Péternek.

Az „**Időutazó**” **Országos Történelmi Levelezőversenyen** egyéni nevezők között Ujvári Máté 46. helyezett lett 96%-kal, míg a csoportos nevezők között Andó Emőke és Pál Brigitta 9., Németh Orsolya, Szilágyi Gergely és Lengyel Ádám 47. helyezést ért el. A „**Play and win**” **Országos Angol Nyelvvé Levelező Versenyen** is szépen szerepeltek diákjaink, hiszen több száz induló közül Andó Emőke és Pál Brigitta 71., Tóth-Bagi Réka valamint Filipovics Nóra 108. és Kiss Georgina és Molnár Vivien 123. lett Kids kategóriában, Hajas Valentina és Baranyai Borbála pedig 46. a Teens kategóriában.



A 4.b osztály Ó-Nagyné Horváth Emese vezetésével Turán járt

Gratulálunk nekik és felkészítő tanáraiknak, Mácsainé Verók Irénnek, Kollárik Gábornak és Morvai Csabának.

Eredményesen lezajlott a házi **Székely vetélkedő** is. Az alsósok két korosztályban versenyeztek. A legkisebbek között első lett a két 2. osztály Pollákné Tóth Judit és Almási Bernadett, második az 1.b Rózsáné Tóth Erika, és harmadik az 1.a Tassi Beáta tanítónők vezetésével. A nagyobbak között első lett a 3.b Kovács Zsuzsanna vezetésével, második a 3.c és a 4.b Seresné Járvás Éva és Ó-Nagyné Horváth Emese koordinációjával, harmadik a 4.a Nagyné Czicka Anitával, és a negyedik a 3.a Harsányiné Gilvácsi Györgyivel. A felsőben első lett a 7.b Aranyossy Emőke, második a 8. osztály Kollárik Gábor és a harmadik az 5.b Mácsainé Verók Irén vezetésével. A verseny előkészületeként a gyerekek és tanáraik körbesétálták Szadát, és a Székely Bertalan nevéhez fűződő helyszíneken képeket is készítettek, hogy megörökítsék a verseny pillanatait. Gratulálunk az eredményes versenyzőknek és a felkészítő tanároknak.

Az előző számból kimaradt Unyi Péter neve, aki szintén arany minősítést ért el a népdaléneklési versenyen a 3.b osztályból. Gratulálunk neki is!

Az **osztálykirándulásról** hazajövet is csillogó tekinteteknek lehetünk tanúi. Iskolánk osztályai idén is változatos helyszínekre látogattak el országszerte. Volt olyan osztály, amelyik csak a környéken maradt, de voltak, akik 200-300 kilométert is utaztak, és csodálatos helyeken töltöttek 1-2 napot.

Június elsején tanítási szünet volt az iskolában. Ezen a napon a **pedagógusok szakmai kirándulás**on vettek részt, és ennek keretében Hejőkeresztúrra látogattak, ahol a IV. Béla Körzeti Általános Isko-



A végzősök elbállagtak

Szantál Stúdió

Pszichiátriai magánrendelés
dr. Bácskai Mária

- szorongás
- pánik betegség
- depresszió
- családi-, párkapcsolati problémák
- konfliktus helyzetek kezelése

Bejelentkezés:
+36-30-212-5510-es telefonszámon

SZADA-WAX Kft.

KÉZI KÜLSŐ-BELSŐ TAKARÍTÁS HÁZTÓL-HÁZIG!

AMÍG ÖN DOLGOZIK,
AUTÓJA MÁSFÉL ÓRA ALATT **MEGTISZTUL!**
HA UNJA A **SORBANÁLLÁST** A SZABADIDÉJÉBEN,
HÍVJON MINKET IDŐPONT-EGYEZTETÉSÉRT!

KARAI ANIKÓ
+36-30-482-5601
Hétfőtől péntekig 08.00–16.00



Vécsey László köszönti a pedagógusokat



A Székely Mozaik rendezvényen az egyik szervező Benárd Katalin tanárnő

lában tekintettek meg két táblajátékokat és csoportmunkát alkalmazó tanórát, majd egy szakmai beszélgetésen vettek részt. A hazafelé Lillafüreden a Szent István Cseppkőbarlangot is megtekintették. Köszönet Szada Község Önkormányzatának a pénzügyi támogatásért!

A **Nemzeti Összetartozás Napja** alkalmából rádiós műsort hallhatunk az iskolások. A megható megemlékezésért köszönet illeti Asztalos Anikót és a 7.b osztályt, akik egész évben lelkesen vettek részt az előadásokban.

A községi Hősök napja megemlékezésen Nagyné Cziczka Anita és Ó-Nagyné Horváth Emese tanítónők vezetésével a 4. évfolyamosok képviselték iskolánkat.

A **Nyomozz madárfajok után az irodalomban** című rajzpályázaton Hudra Eszter 3.c-s tanulónk első helyezést ért el a korosztályában. Összesen 122 pályaműből 10-et díjaztak. Gratulálunk neki és felkészítő tanítónőjének, Seresné Járvas Évának.

Megrendezésre került a tanév utolsó **Klubnapközis foglalkozása** is. Ezúttal célba lövés, tollaslabda, tér-orientációs játékok, kísérletezés, rovásírás, kókuszgolyó és papírsárkány készítésére nyílt lehetőség. Az alkalom különlegessége az volt, hogy a rendezvény teaházi hangulatot öltött, hiszen hús teával és finom kekszekkel, süteményekkel kínálták a segítők szülők a gyerekeket. Ezúton szeretnénk megköszönni minden hozzájárulást az alkalom sikerességéhez, a segítséget és a finomságokat a lelkes anyukáknak! Továbbá köszönjük a

napközis nevelők és Szabó-Somogyi Katalin munkaközösség-vezető egész éves munkáját, hogy ilyen színvonalas foglalkozásokkal rukkoltak elő hónapról hónapra.

Az **országos kompetenciamérés**en is túl vannak a 4., a 6. és a 8. osztályosok. A tanév végi **osztályfotózás** is megtörtént.

A **Pedagógus Nap** alkalmából Vécsey László polgármester úr köszöntőjét hallhatta az iskola és az óvoda minden pedagógusa. Köszönjük a szép virágokat!

Június 8-án sor került a már hagyományos **Székely Mozaik** című rendezvényünkre is, melyen diákjaink nagy sikerrel adtak ízelítőt az iskolában folyó munkából a megjelenteknek. Köszönjük Harsányi Sándornénak és Benárd Katalinnak a rendezvény összefogását és a felkészítő pedagógusok munkáját.

Végül pedig ami még előttünk áll: a történelem szakkörösök aquinumi kirándulása Irénke névvel, a Föld Napja vetélkedő nyerteseinek látogatása az Állatkertbe, majd az Aranybusz kirándulás, a tanévzáró ünnepély június 21-én délután, a novaji tábor 25-étől 29-éig és a napközis ügyelet egész nyáron.

A nyáron iskolánkban ismét lesz titkársági ügyelet, minden szerdán délelőtt 9.00-13.00-ig.

Kívánok az iskola minden diákjának és dolgozójának kellemes pihenést a nyárra, hogy szeptemberben újult erővel kezdhesük a 2012/13-as tanévet!

Nagy Mária

**Magánszemélyek, baráti társaságok
céges és családi rendezvények**

csapatépítő tréningek

**Bérelhető gördeszka pálya
tenisz, kézi- és foci pályák**



Konditerem
professzionális
Technogym
gépekkel

Szada, Dózsa György út 166.

www.vidfit.hu

06-30-4909-470



Elballagtak a nagycsoportosok

„A nagy idő elérkezett, búcsúznak a hatévesek...”



Mókus csoport ballagása



Műsorral búcsúztak a nagycsoportosok

Június 1-jén elérkezett a nagy nap, a Napocska csoportos gyermekek óvodai ballagása. Ez a nap a búcsúzásé, az emlékezésé és a reményteli várakozásé volt: egy korszak vége és egyben egy új korszak kezdete is.

Hosszú utat tettünk meg, míg a bártortalan írka-firkákból gyönyörű képek, a ki nem mondott szavakból szép verselés, az ugrabugrálásból együttmozgás-szép körjáték lett. Fejlődtek, okosodtak gyermekeink, s közben kis közösség lett a csoportból, akik - reméljük - büszkéek arra, hogy Napocskások lehettek, s még sokáig dúdolgatják indulónkat: „MI vagyunk a Napocskák, együtt lenni jó...”. Büszkén és boldogan álltunk mellettük a színpadon. A búcsúzó gyerekek ünneplőbe öltöztetve, tarisznyával a vállukon, szívükben a várakozás izgalmával léptek a színpadra. Igazi iskolába készülő okos hatévesekként, színészi tehetségüket is megcsillogtatva bravúros műsort adtak az ünneplő rokonoknak, ismerősöknek.

Fáj az elválás, de szívünkben a megnyugvás is jelen van, hiszen jól felkészítve lépik át majd ősszel az iskola kapuját.

Reméljük, hogy küzdeni tudó, tiszta szívű emberré válnak, és jó szívvel emlékeznek arra a kis szobácskára, a Napocska csoportra, ahol az elmúlt évek napjait velünk együtt töltötték.

Szeretettel búcsúzzunk:

Lovászné Kozma Edit és Kosikné Kozma Szabina csoportvezető óvónők,
Gombai Józsefné a csoport dadus nénije.



Kománé Varga Mária dajka, Horváthné Nemeček Éva óvónő, Palánkai Károlyné óvónő és a Mókus csoport

Kirándult a Mókus csoport

Az évzáró és a ballagási ünnepségünk másnapján, a gyerekek nagy örömeire kirándulni mentünk a Veresegyházi Medveotthonba. Már reggel nagy izgalommal várták, mikor indulunk el a kisvonattal. Reggeli után elérkezett a várva várt pillanat. Hátizsákokkal felszerelve felszálltunk, majd komótosan elindultunk a nevetgélő, integető gyerekekkel.

Megérkezésünk után nem sokkal, tanúi lehettünk a néhány hete született kismackók etetésének. Igazi „baba” macik voltak, kedvesek, gömbölydedek és játékosak. Mindent megnéztünk, a farkasokat, a birkózó, kergetőző macikat, akiknek mézzel való etetése nagy élmény volt számunkra. A gólyák, a hattyúk és a mókás strucc testközelből való megfigyelése is kellemes időtöltés volt. Felmásztunk a kilátóba és gyönyörködtünk az élénk táruól látnivalókban.

Az alaposan megéhező gyerekek a kellemes hús árnyékban, a játszótér melletti padokon falatoztak. Ettek, ittak, majd jókedvű játék következett az érdekes fajtákszereken.

Végül ismét felszálltunk a kisvonatra és alaposan elfáradva, de sok kellemes élménnyel gazdagodva tértünk haza.

Mókus csoport

Idén a létszámunk 31 fő volt. Vegyes csoport vagyunk, kicsiktől egészen az iskolába készülő nagyokig. Családi csoportnak számítunk, sok testvérpár jár hozzánk. Külön érdekesség, hogy három ikerpár is van köztünk. 9 gyerek ballagott az idén, helyettük új picik járnak ősszel.

Nagy hangsúlyt fektettünk a foglalkozásokon a gyerekek egyéni fejlesztésére, különös tekintettel az iskolába készülőkre. Sokat rajzoltunk, festettünk, agyagoztunk, varrtunk. A művészeti oktatás kiemelkedő szerepet kapott életünkben. Rendszeresen látogattuk a Műteremház kiállításait, melyek mindig maradandó élményt jelentettek. A környezet megóvásáért is nagy hangsúlyt fektettünk. Sokat sétáltunk, kirándulni idén a macifarmra mentünk. Összességében egy tartalmas, jó évet zártunk.

Horváthné Nemeček Éva óvónő, Palánkai Károlyné óvónő és Kománé Varga Mária dajka

Maci csoport

Szeptemberben tartottuk meg a szüreti mulatságot az óvodában. Műsort adtak elő a nagycsoportosok, utána a dajka néni mustot készítettek, amit mindenki megkóstolhatott.

A születésnapokat folyamatosan megünnepeljük a csoportban. Voltunk Gézengúz koncerten és Ludas Matyi bábelőadást láttunk a Faluházban. December 6-án

Szada Község Önkormányzat

Konyhája és Étterme

A falu központjában működő étterem vállalja rendezvények (esküvők, születésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 főig. Az étterem a konyhától függetlenül is bérebe vehető.

Érdeklődni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.



Mókus csoport



Szada Óvoda Maci csoport



Szada Óvoda Süni csoport



Napocska csoport

megjött a Mikulás az óvodába és átadta a csomagját a gyerekeknek. Az óvodai karácsonyi ünnepségen megtekinthették a nagycsoportosok ünnepélyes, meghatározó műsorát. Ezután mindenki a saját csoportjába ment megnézni, hogy hoztak-e az anyukák ajándékot.

Februárban sok program várt ránk: farsang, Mikola Péter zenés műsora, báb-előadás a Faluházban.

Március 15-re verssel, énekekkel készültünk, barkácsoltunk a gyerekekkel kártyavirágot, ellátogattunk a közeli Damjanich János emlékműhöz, ahol megemlékeztünk a hősofokról.

Áprilisban húsvétra készülődtünk, megnéztük a Hajnalcillag Bábcsoport előadását, majd másnap locsolódtunk a gyerekekkel.

Áprilisban Agócs Gergely mesemondó jött az óvodába, akinek a meséjét hallgattuk. A „Madarak és fák napja” alkalmából játékos feladatokban vettünk részt, négy állomás volt, ahol a gyerekek megmutathatták, hogy mit tudnak a növényekről és az állatokról.

Anyák napjára is nagyon készültünk, igyekeztünk megint meglepni az édesanyákat. A gyerekek festettek tulipánt, vasalható gyöngyökből szívecskéket. A verseket, énekeket, amit tanultak sok gyermek titokként őrizte, nem mondták el otthon. Az évzáró műsorunkra májusban került sor.

Az év végén kisvasúttal a Veresegyházi Medvefarmon jártunk.

Palánkai Manuéla, Kovácsné Lesták Szilvia

Süni csoport

Kedves, ügyes, jó képességű gyerekekből álló csoport vagyunk. Egész évben, sok-sok programban volt részünk. A foglalkozásaink évszakokhoz, ünnepekhez kötöttek.

Ősszel figyeltük a megváltozott természetet (fákat, időjárást), sokat tartózkodtunk a levegőn. Kézműves foglalkozásokon a gyűjtött terményeket használtuk fel. Dióból, levelekből, gesztenyéből képeket, bábukat készítettünk. Kirándultunk busszal a Gödöllői Múzeumba, ahol megnéztük az éppen aktuális kiállítást. Két előadáson is részt vehettünk a Faluházban az egyik zenés műsort a Gézengúzok adták, a másik a Ludas Matyi mesejáték volt.

Rengeteg őszi verset, éneket tanultunk az őszi, a szüretéről és szüreti mulatságot tartottunk az udvaron, ahol a gyerekek táncoltak, énekeltek.

Megemlékeztünk a Márton napról, „libás” dalokat, mondókákat játszottunk.

Télen ünnepeltük a Mikulást és a karácsonyt. A csoportszobába és az öltözőbe téli dekorációt készítettünk. A téltől farsangi mulatsággal búcsúztunk. Mindenki jelmezbe bújt, táncoltunk, fánkot ettünk. Március 15-ről beszélgettünk, megtanultuk a Nemzeti dal első két versszakát, kártyát, nemzeti színű zászlót festettünk, melyet levittünk a Damjanich szoborhoz és ott kitűztük. Áprilisban a húsvétra készültünk. Locsolóverset tanultunk, a fiúk meglocsolták a lányokat, a lányok viszontásul tojást adtak a fiúknak.

Májusban ünnepeltük az édesanyákat. Saját készítésű ajándékokkal leptük meg őket. Sokat játszottunk, mozogtunk a tornaszobában, és a játszóterünkön. Megünnepeltük a „Madarak és fák napját”, akadályversenyt szerveztünk. A gyerekek kérdésekre válaszoltak, állatokkal, növényekkel kapcsolatban, majd Székely Bertalanról is voltak kérdések és megtekintettük a kiállítást.

Hét Törpe Családi Napközi

www.7torpe.hu

Beiratkozás folyamatosan

- állami támogatással, **OLCSÓN**
- családi környezetben
- szakképzett gondozókkal
- készségfejlesztő programokkal
- egészséges étkeztetéssel

várjuk őket, gondoskodunk róluk!

HÍVJANAK MINKET BIZALOMMAL!

Vezető gondozó: Pfeiffer Tiborné Anikó

2112 Veresegyház, Szent László u. 11/A. (a vasútállomástól 5 percre)

Tel.: (06-28) 387-331 • Mobil: (06-70) 522-4895 • Email: pfeifferne@invitel.hu

Nyitva tartás: H.-P.: 8.00-17.00 (Igény szerint meghosszabbítva és hétvégén is!)



A gyermekek születésnapját közösen ünnepeljük meg az óvodában, a csoport tagjaival együtt készítünk ajándékokat az ünnepeltnek.

Nagyon értékes hasznos perceket töltöttünk meséléssel, verseléssel, társas játékozással a só szobában. A kialakított szokásainkat betartva felszabadultan, kreatívan tudnak a gyermekek játszani, alkotni, festeni, rajzolni, énekelni.

Június elején a Budapesti Állatkertbe kirándultunk, nagy élmény volt számunkra a sok-sok állat megnézése, és a játszótéren való játék.

Földi Szilvia, Dr. Szókéné Botár Mónika

Napocska csoport

Ez a tanév nagyon gyorsan és mozgalmasan telt el. Sokszor megmutathattuk milyen ügyes, tehetséges, talpraesett gyerekeink vannak. Sok szép műsorral örvendeztettük meg a szülőket és a falu népét. Még alig kezdődött el a tanév és mi már javában készülünk a szüreti mulatságra, ahol szadai hagyományokon alapuló szüreti játékfűzért adtunk elő.

A következő szereplésünk a betlehemes előadásunk volt, mellyel könnyeket csaltunk a falukarácsonyon összegyűlt emberek szemébe. Méltóképpen készítettük elő az év legszentebb ünnepét.

Tavasszal lelkesen készültünk a Vereseyházon megrendezett Pest Megyei Óvodások XIX. Néptáncfalalkozójára, amire szintén szadai hagyományokon alapuló gyermeklakodalmast vittünk. Az előadás fergetegesen sikerült. Sok gratulációt kaptunk a gördülékeny előadásért és a műsor összeállításáért is.

A néptáncfalalkozó után Szadán, a Székely Bertalan Napon ugyanezzel a lakodalmas műsorral örvendeztettük meg a szadai közönséget is.

A szürke hétköznapiak sem teltek unalmasan, mindennapjainkat átszötte az iskolára való felkészülés. A közösen végzett feladatok mellett az egyéni fejlesztésre is nagy hangsúlyt fektettünk. Szívesen és sokat énekelünk, néptáncoltunk, minden nap hallgattunk zenét, és még a játszótérre is a Napocskák indulót dalolva mentünk.

Tél végén a Kazinczy szavalóversenyen mutathatták meg a kis napocskák, milyen szépen hangsúlyozva, átérzéssel tudnak verset mondani.

Gyönyörűen rajzolnak, melyről tanúbizonyságot tehetek a Cummins által szervezett Madarak és fák napjához kötődő rajzversenyen. A legjobban sikerült rajzokból naptár készült, melybe nagyrészt a mi gyerekeink művei kerültek.

Húsvét előtt útra kerekedtünk és a Budapesti Planetáriumban és annak környékén töltöttünk egy hasznos és vidám napot.

Az édesanyákat és a nagymamákat egy nagyon megható, érzelemgazdag műsorral ajándékoztuk meg anyák napja alkalmából.

A mindennapi meseanyagot a könyvtárból a gyerekek által kiválasztott és közösen kikölcsönzött mesekönyvekkel színesítettük.

Az óvodától való búcsúzást emlékezetessé tettük egy vidám kis ballagó műsorral.

Lovászné Kozma Edit, Kosikné Kozma Szabina

(A következő lapszámban közöljük a Méhecske és a Katica csoport beszámolóját.)



Településünkön immár 11 éve működik a **Meseház Waldorf Óvoda**, ami jelenleg 52 kisgyermek testi-lelki fejlődését biztosítja. A jelenlegi épület 2008 óta ad otthont az intézménynek. A Meseház csodálatos környezetben, erdő ölelésében fekszik. Jó ide megérkezni, még a borús, téli napokon is, de napsütésben egyenesen csodás! Házikónkban sok mindennek jutott hely. A tervezők és az építők mindenre gondoltak, amire egy jó ovihoz szükség van: nagyméretű csoportszobák, amik a közös programokhoz egybenyithatók, gyermek-WC és gyermek-mosdó, az átöltözésre pedig a nagy gyermeköltöző biztosít lehetőséget az előtérben.

Az óvoda kertjében a gyerekek számára számtalan lehetőséget rejtő kikeleti játszótér található, ahol Naptoronyban, Holdházban, Holdházban, Föld konyhóban játszhatnak a csemeték, rugós lovacskán utazhatnak és homoktengerben fürödhetnek. Óvodánkban a gyermekek 2 vegyes korosztályú csoportban töltik mindennapjaikat. Délutáni csoportonként 2-2 óvónő és 1 dajka biztosítja a gyermekek gondozását, nevelését. A délutáni csoportban egy óvónő foglalkozik a gyermekekkel. Az óvoda életét átszövi a ritmus. Megjelenik az ünnepkörökben, a havi, heti és a napi tevékenységekben. A visszatérő ritmusok a gyermek számára áttekinthetővé teszik a világot, segítve ezzel az érzelmi biztonság megteremtését, mely kiegyensúlyozott, egészséges fejlődéséhez szükséges. A ritmusok segítenek abban is, hogy a kisgyermek át tudja élni a környező világ ritmikus körforgását. Mint mindannyiunknak, a finom falatok az óvodásoknak is nagyon fontosak. Épp ezért a konyha központi szerepet tölt be a Meseházban.

A gyermekek napközbeni, óvodai étkezése lakto-vegetáriánus étrend szerint zajlik. A természethez közelállóan és az egészséges táplálkozást is szem előtt tartva elsősorban gabonaféléken, zöldségeken, gyümölcsökön van a hangsúly az óvoda étrendjében, de a tejtermékek is megfelelő mennyiségben jelennek meg az ebédekben. Ez természetesen nem határozza meg, hogy otthon, óvoda után milyen táplálkozási szokásokat követ a család.

A konyhák a csoportszobákban találhatóak, ennek köszönhetően a gyerekek az ebédkészítés teljes folyamatában részt vehetnek, abban segídezhetnek, a zöldségtisztítástól kezdve a terítésig. A kisgyermek elsősorban nem szóból tanul, hanem szemléltetésből, tapasztalásból, cselekvésből. Az óvónénik tevékenységéből látja, hogy mi hogyan és miből készül.

A Meseházban esztétikus és természetes alapanyagú játékokkal játszanak a gyermekek, amelyek ösztönzik fantáziájukat, kreativitásukat.

Óvodánkban erős szülői közösség is működik. Mindamelllett, hogy a waldorf pedagógia ennek komoly jelentőséget tulajdonít, jól is érezzük magunkat együtt. Közösen veszünk részt a havi szülői esteken, ahol tájékozódunk gyermekeink mindennapjairól, családi napokon szepítjük együtt az óvodát, közös kirándulásokon és egyéb alkalmakkor is szívesen időzünk együtt. Jó ide tartozni!

Néhány szó a waldorf pedagógiáról:

A Waldorf-óvoda a gyerek ismeretéből – életkoronként változó testi, lelki és szellemi szükségleteinek felismeréséből – kiindulva biztosítja a kisgyerek számára az egészséges fejlődést, az egészséges életmódot. A gyermekben működő természetes erőket támogatja, úgy hogy a gyermek szabadon tudja azokat alkalmazni, fejleszteni. Ez szeretetteljes, meleg légkört kíván, amely biztosítja a megfelelő fizikai és pszichés környezetet, s kizárja a zavaró és erőszakos befolyásokat. A Waldorf-pedagógia az érzelmi biztonság fontosságát hangsúlyozza a kisgyerek pszichikus és mentális fejlődésében.

Amennyiben úgy érzi, hogy gyermeke számára ideális környezetet biztosíthatunk, keressen bennünket a 06-20-399-8110 telefonszámon, a waldorfszada@gmail.com email címen, a www.szadaimesehazovi-waldorf.hu/ webcímen, vagy a facebook-on: www.facebook.com/MesehazWaldorfOvoda.

Még van néhány férőhelyünk a 2012/2013-as tanévre! Szeretettel várjuk érdeklődését, jelentkezését!

ÖRÖMHÍR NAPKÖZIS TÁBOR

Az előző évekhez hasonlóan – önkormányzati támogatással, felekezeti közreműködéssel, a Tábor Alapítvány és az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség közreműködésével – idén is szervezünk **ÖRÖMHÍR keresztyén (keresztyén) napközis tábort**. Vidám játékok, versenyek, kézműves foglalkozások, uszodalátogatás, biciklitúrák, egyéb sportolási lehetőségek, angol- és német nyelvgyakorlás, bábjelegetek, éneklés, bibliai történet, beszélgetés és meg-
lepetések szerepelnek a programban.

Fontos tudnivalók a táborról:

A tábor időpontjai:

1. hét: július 2–6.

ÖRÖMHÍR délelőtti tizenéveseknek 8 órától 13 óráig

Alsó korhatár: 10 év

2. hét: július 9–11. (hétfő–kedd–szerda)

ÖRÖMHÍR délelőtti 8 órától 12.30 óráig nagycsoportos óvodásoknak és iskolásoknak (5–10 éves korosztály)

3/a. hét: július 16–20. (hétfő–kedd–szerda)

ÖRÖMHÍR délelőtti 8 órától 12.30 óráig nagycsoportos óvodásoknak és iskolásoknak (5–10 éves korosztály)

3/b. hét: júl. 16–20.

ÖRÖMHÍR délutáni tizenéveseknek 14–20 óra között

Alsó korhatár: 10 év

4. hét: júl. 30.–aug. 3.

Egész napos ÖRÖMHÍR gyermektábor ált. iskolásoknak (6–12 éves korosztály)

5. hét: aug. 6–10.

Egész- vagy félnapos (választható) ÖRÖMHÍR gyermektábor ált. iskolásoknak (6–12 éves korosztály)

Raadás-program

Kézműves foglalkozások (kosárfonás vagy szövés tanulása, gyakorlása):

Alsó korhatár: kosárfonás esetén 11 év, szövés esetén: befejezett 8. osztály
Felső korhatár nincs, felnőtteket is várunk!

Időpont: Július 23–25. (hétfőtől szerdáig) 16–20 óra között
(11–14 éveseknek hazaindulás: 19 órakor)

Azoktól a családoktól és a lakosoktól, akik ezt megtehetik, pénz- vagy természetbeni hozzájárulást (gyümölcs, zöldség, olajosmagvak) elfogadjunk. Kézműves foglalkozáshoz gyűjtjük a vastagabb maradék fonalakat, üres gyufásdobozokat, használt ajándékcsomagoló papírokat, kisebb üvegeket – csavarjukkal együtt. A rendszeres vízvázhoz gyűjtjük a fél literes, szélesebb szájú ásványvizet flakonokat.

A jelentkezés módja. A 2010–2011. év táborozóinak eljuttattuk a tájékoztatót és a jelentkezési lapot. Az új jelentkezők tájékoztatót és **jelentkezési lapot** Pálmai Zoltánné védőnőnél, a református gyülekezetben, a gyermekjóléti szolgálatban és Pálkás Ibolyánál kérhetnek. Interneten is lehet jelentkezni az ÖRÖMHÍR tábor honlapján.

Várjuk a gyermekek és a tinédzserek, valamint a munkatársak és a segítők jelentkezését! **Várjuk az új munkatársakat is, minden gyermekszertől fiatal és felnőtt!** Reméljük, hogy vidám napokat töltünk majd együtt!

Jelentkezés és információ az alábbi személyeknél, illetve helyen:

- Pálkás Ibolya mobil: 06-20-886-4851, e-mail: palinkas.ibolya@citromail.hu
- Pálmai Zoltánné védőnő, munkahelyi telefon: 404-092, e-mail: editpalmai@googlemail.com
- Szigeti Péter telefon: 06 70 389-5544, e-mail: szigetip@freemail.hu
- Tóth Éva Református gyülekezet, e-mail: tothevi@gmail.com
- Szociális Alapszolgáltatási- és Gyermekjóléti Központ, telefon: 28-503-625

A táborozóknak, a szülőknek, a munkatársaknak és minden érdeklődőnek információt Pálkás Ibolya és Szigeti Péter ad a fent megjelölt telefonszámokon, interneten vagy személyesen. (Üzenet hagyható visszahívás céljából.)

Részletesebb információk a 2111. Szada újság májusi számának 14. oldalán olvashatók.

Tábor Alapítvány, valamint az ÖRÖMHÍR tábor szervezői és munkatársai



Egészségünk titkai

Az őszi-, téli- és a kora tavaszi hónapok számos péntek délelőttjén néhányan rendszeresen találkozunk a családsegítő szolgálat közösségi helyiségében, hogy a címben jelölt témában hallgassunk meg egy-egy éppen aktuális hangfelvételt, majd ezt követően megosszuk tapasztalatainkat. A legutóbbi alkalmatok néhány perces könnyű tornával kezdtük, amelyet – széken ülve – meg a legidősebbek is el tudtak végezni, javítva ezzel is a közérzetüket.

A témát általában az elsők között érkezők döntötték el. Kedvcsinálás céljából is – a teljesség igénye nélkül – felsorolok néhány előadás címet:

- Valóban egészségtelen a szója?
- Foglalkozunk-e a savasodás-lúgosítás kérdésével?
- Az élelmiszeripar és ami mögötte van
- Lehet-e ma egészségesen táplálkozni?
- Szív- és érrendszeri problémák
- Miért népszerű az ezotéria?
- Ideális ételtársítások
- Hogyan állítsuk össze étrendünket?
- Az életmód változtatás alapelvei és lépcsőfokai

Sok érdekes és fontos előadás még meghallgatásra vár. Az őszi hónapokban folytatjuk az „Egészségünk titkai” klubfoglalkozásokat, melyekre szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Emlékeztetem a lap olvasóit, hogy az előző évadban meghallgatott néhány előadás sűrített tartalma megtekinthető a községi honlapján a családsegítő szolgálat (SZAK) információi között. Ugyanitt számos ételreceptet is találunk.

Pálkás Ibolya

ROYAL STATION
SPORT-, SZABADIDŐ- ÉS EGÉRSZÉCKÖZPONT

2144 Kerepes, Szabadság út 102/B.

Tel/fax: 06 28 490 036, Mobil: +36 30 4466 414, +36 70 560 5143
E-mail: info@royalstation.hu • Web: www.royalstation.hu



NYÁRI
TÁBOROK

(Részletek a honlapon)

ETKA JÓGA - AIKIDO - HASTÁNC - ZUMBA® - AQUANATAL
BABA ÉS OVI ÚSZÁSOKTATÁS - CSALÁDI MEDENCÉZÉS
SZAUNA - SQUASH - PING-PONG - CSOCSÓ - KÁVÉZÓ - BÁR

CSÓRIKE SZÍNITANODA
+ ANGOL MŰVÉSZETI KURZUS
GYEREKEKNEK 4 ÉVES KORTÓL

A szabadidőközpont számos sporttevékenységnek nyújt otthont.
A létesítmény 2 squash pályával, finn, valamint infra szaunával, egy 32m²-es melegvízes medencével, illetve több sport- és rendezvényteremmel rendelkezik.

További információért keresse fel honlapunkat!






Isten küldöttei II.

Tanezik Balázs atya



Mintegy Szecsődi Péter atya fiatal „kivitelben”, mondhattuk mókásan a Kecskés Attilát váltó káplánunkra 2001-ben. Külsőre rengeteg a hasonlóság és valljuk be gondolataik, példázataik is sokszor egybecsengtek. Bár Balázs atya csak egy esztendő telt el közöttünk, megkedveltük, szerettük hallgatni, természetesen ő is jelentős alakja volt a Bandi bácsit követő időszaknak, amit nagyon köszönünk neki.

♦ **2001 és 2002 augusztusa között szolgáltál Gödöllőn és Szadán káplánként. Mi következett ezután?**

2002–2004 között a Váci Székesegyház plébániáján szolgáltam és mellette Kosdon. Keszthelyi püspök atya azt kérte, hogy hozzam vissza a székesegyházba az ifjúságot. Így aztán a Szentlélek létrehozott általam egy Ifjúsági Közösséget, bevezettük a gitáros szentmiséket, a ministráns foglalkozásokat, és nemcsak a város, hanem a környék összes hitoktatójával való rendszeres találkozókat. Több évben is városi ökumenikus ifjúsági találkozókat szerveztünk, melyekre szintén jöttek a környező településekről is. Én nem vagyok szervezős típus, de az Úr mindig küldött lelkes szolgálattelveket. Szívesen jártam a börtönbe, az elítéltekkel foglalkozni. Természetesen mindkét településen miséztem, hitoktattam, az elsőáldozókat és a bérmálkozókat én készítettem fel, és nem maradhattak el a közösségek és a hittanosok nyári táborai sem. Úgyszintén sikerült házaspárt is beindítani. Félidejében, egy év után következett egyházmegyénk életében a főpásztor-váltás, majd egy következő év múlva Beer Miklós püspök atya Veregyháza helyezett. Molnár Zsolt atya mellé kerültem, akivel már papnövendék korunktól sok minden összekötött minket, és ez jócskán megkönnyítette az együttműködést. Már 2004-ben is Veregyházhhoz tartozott Erdőkertes és Csomád, a 8 év alatt pedig folyamatosan változott, hogy hány települést látunk el, a maximum 8 volt. Igaz, a sok falu mellé sok segítőt is kaptunk: egy atyát, 3 diakónust, 20 körüli akolitust és lektort, és egy szerzetesnővért. A veregyházi egyházközségünkben több, mint 20 élő közösség működik, jórészt önállóan. Misézni, gyóntatni, beteget látogatni mindketten szoktunk, ezen felül én vállaltam a temetéseket, az elsőáldozásra és bérmálkozásra való felkészítést, és kezdetben még a hitoktatás nagy részét is. Az ökumenikus együttműködés az új lelkes ide kerülése óta virágzik városunkban. Öt éve beindult a helyi református általános iskola, ahol a tanulók kb. 1/3-a katolikus. Ahogyan ott egyre több évfolyam jelent meg (ráadásul a városi iskolában is kb. 1200 gyerek tanul), fokozatosan vontunk be több és több hitoktatót a szolgálatba. Az Ifjúsági Közösséget mind a 8 év alatt én vezettem, jó volt látni, ahogy kis hittanosaimból mára már vezetők lettek. Egy ideig a plébániai Felső Közösséget is vezettem. Szintén öt éve megalapítottuk a Dicsőítő Csoportot, mely a karizmatikus megújulás énekeivel imádkozik. Itt sem hagytam ki a nyári táborokat mind a gyerekek, mind a fiatalok számára, melyek idénre már önállóan működnek. A sajtóval (váci rádió, vesei tévé) mindvégig eredményes volt a kapcsolatunk.

♦ **Mikor köztünk voltál megtudtuk, hogy igen sok talentumot kaptál a jog területéhez. Hogyan kamatoztatod?**

A püspök atya már felszentelésemkor kinevezett a Váci Püspöki Bíróság bírójává. Egy évig (amit nálatok töltöttem) a házaspár ügyei közül kaptam, majd Vácra kerülésem óta folyamatosan én foglalkozom a paptestvéreim ügyeivel. Mindkettőt azért szeretem csinálni, mert az akták mögött konkrét személyek állnak, tragikus életrészek húzódnak meg, akiknek a szentségi életét sikerül a bírósági munka során sínre tenni: a vége tehát közös örömünk. Ezért ezeket a feladatokat kifejezetten a lelkipásztori szolgálatom részeként élem meg. Három éve kezdtem megírni a disszertációm, amit most adtam le.

♦ **Most is igen közel vagy Szadához, a veregyházi egyházközséget terelgeted. Néha megfordulsz Szadán? Ha átutazóban vagy milyen emlékek, élmények jutnak eszedbe az itt töltött időről?**

Jobbára csak átutazni szoktam Szadán, de ez is elegendő ahhoz, hogy eszembe jusson a templom belseje, mellette a plébániáié, és annak kertjéé. Emlékeimben őrzöm a szentmiséket és a gyóntatásokat, idős kántorok búcsúztatását, az ifjúsági hittanokat a plébánián, ugyanott az irodai munkát, az egyháztanács gyűléseit és az egyházközségi ünnepléseket, jó időben a kerti együttléteket, a hitoktatást a plébánián és az iskolában, az első áldozást, az ökumenikus találkozásokat, az öregotthon élményeit, egyáltalán az egyes személyeket, a bizalmas és őszinte beszélgetéseket, és hogy már akkor is milyen gyönyörűnek találtam a dombos, zölddel teli falutokat. Mivel a két település már összenőtt, a Margitán állított keresztünket minden évben többször is Szadán keresztül közelítem meg, legyen szó túlnyomórészt közös ima céljáról (éjszakai keresztút, pünkösdi dicsőítés), vagy régebben városi megemlékezésekről. Természetesen őrzöm a szadai relikviáimat is (fényképek, cd, könyv, újság).

♦ **Van-e valami amit még szívesen megosztanál velünk?**

Amint május 31-én lezajlik a doktori védésem, augusztustól valószínűleg önálló plébániát kapok. Hogy a püspök atya hova helyez, azt még nem lehet tudni. Mindkét esemény újdonság a számomra, amelyekre izgatott örömmel készülök. Köszönöm az irántam való érdeklődéseket, imáitokat kérem, és magam is szeretettel imádkozom mindnyájatokért. Nagyon köszönjük! A Szentlélek erejével áthatott disszertáció-védést kívánunk Neked, valamint azt, hogy az Úr ajándékozzon meg sok kegyelemmel az új helyen való megismerkedéshez, feladatokhoz, helytárláshoz!

Dezső Balászné Szekeres Alíz

ESTI KÉPZÉS MINDEN KOROSZTÁLY RÉSZÉRE

Mihály Dénes Szakképző Iskola Kistarcsai Telephelye

2012. szeptemberi kezdéssel OKJ-s képzéseket indít esti tagozaton az alábbi szakmákban:

Az új OKJ átalakítja a szakmákat, ezért ebben a formában utoljára indíthatóak

Alapfokú képzés:

IRODAI ASSZISZTENS: irodai feladatok ellátására készít fel. (Számítógépes ismeretek, gépirás...)

SZÁMÍTÓGÉPSZEREZŐ ÉS -KARBANTARTÓ

Szükséges feltétel: 10. évfolyam, 1998/99 előtt végzeteknél 8 általános elvégzése.

Középfokú képzés:

INFORMATIKAI RENDSZERGAZDA: jól használható hálózati és hardveres ismereteket szerezhetnek a hallgatók. Szükséges feltétel: érettségi megléte.

Felsőfokú képzés:

PÉNZÜGYI SZAKÜGYINTÉZŐ: széles elhelyezkedési lehetőség. Célunk olyan szakemberek képzése, akik jártasak lesznek a pénz- és hiteligazdálkodási folyamatok szabályozásában, pénzügyi döntések előkészítésében.

Szükséges feltétel: érettségi megléte
Képzéseink 2 évesek.

Jelentkezni és érdeklődni Fekete Ilonánál lehet a 06-70-933-6307-es telefonszámon a hét minden napján. **BEIRATKOZÁS:** június 21-én (csütörtök) 15:00–18:00 óra között a képzés helyszínén: Simándy József Általános Iskolában. Cím: 2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3. az uszoda mellett.

Mottónk: Tanulj, hogy tudj változni!

Nyári felüdülés

„Erőt ad a megfáradtnak, az erőtlent nagyon erőssé teszi.
Elfáradnak és ellankadnak az ifjak, még a legkiválóbbak is
megbotlanak.

De akik az Úrban bíznak: erejük megújul, szárnyra kelnek,
mint a sasok, futnak és nem lankadnak meg, járnak
és nem fáradnak el.”

(Ézsaiás 40:29-31)

„Szabadságra mentem!” Hogy mi minden lehet e közlés mögött? Pl. ilyen gondolatok: „Most egy ideig hagyjatok békén! Ne is keressetek! Szeretném magam kikapcsolni; egy időre megszabadulni a hétköznapi kötöttségeimtől; szeretnék egy kicsit leeresztetni.” Életünkben a nyár a pihenés, a kikapcsolódás időszaka is. Nyilvánvaló, hogy mindnyájunknak szüksége van ilyen időszakokra. Sokan ekkor mennek hosszabb-rövidebb szabadságra és gyűjtenek új erőt arra, hogy újra felveszék a munka terhét. Ez így van jól, és így van rendjén. Isten mindent harmóniában teremtett, és rendelt az ember számára: a munkát és a pihenést is. Megvan az ideje a munkának, de megvan a pihenésnek is. Persze, az igények és a lehetőségek nagyon széles skálán mozognak a tekintetben, hogy aztán végül kinél hogyan valósul meg ez a ritmus.

Újra itt a nyár, és természeti adottságai (sok napsütés, kellemes hőmérsékletű vizek, zöld és virágos természet, stb.) révén szinte hívogat a pihenésre, szabadidős programok szervezésére. Mindenesetre a világ azon részének többségében, ahol egyáltalán szóba kerülhet ez, a nyár a fő szabadságolási időszak.

Ezt érzékeljük mi is az istentiszteleteink és egyéb gyülekezeti összejöveteleink látogatottságán. A résztvevők létszámának ez az időszakos megcsappanása, és bizonyos szolgálati területek szüneteltetése reflexszerűen a hanyatlás érzéseit keltheti bennünk. Vannak, akik ténylegesen elutaznak, és a fizikai távollét miatt nem tudnak jönni a közösségbe. Aztán vannak, akik azért ritkítják a közösségi alkalmakon való részvételt, mert pl. ebben az időszakban nem köti őket a rendszeres szolgálati kötelezettség (bibliakör, énekkar, stb.). Megint mások a baráti társaság hiánya miatt hagynak ki alkalmakat. (Az ok és okozat időnként felcserélődik: A csökkent létszám miatt szünetelnek dolgok, vagy a szünetelés miatt csökken a létszám?) Ennek kapcsán érdemes elgondolkodnunk azon is, hogy milyen motivációk hoznak minket a közösségbe. Ahhoz, hogy a nyaralás időszaka jól tölthesse be funkcióját, és valóban épülésünkre szolgáljon mind közösséges, mind egyénileg fontos szemünk előtt tartani néhány szempontot, amelyek túlnyomó többsége nem új keletű dolog, legfeljebb újszerű, ha hagyjuk megkopni fontosságukban.

A gyülekezet nem időszakos testület, nem csupán évadnyi időszakra alkot közösséget, hanem megszakítások nélkül, azaz folyamatosan. A gyülekezet tagjai nem csak az istentiszteleteken, és egyáltalán a fizikailag is együtt töltött időben tagjai a Krisztus testének, nem csupán ez idő alatt testvérei egymásnak, hanem azon kívül is. A – „Szabadságra mentem!” – nem lehet ajtóbecsapás egymás orra előtt azzal, hogy most elegendem van mindenkiből, és hagyjatok békén egy időre. Nem állítom, hogy ilyen érzés nem kísérhet meg soha senkit, de kérdés, hogy mit kezdünk vele. Különböző alkatúak vagyunk, ezért kinek több, kinek kevesebb időre, de mindenkinek szüksége van az elvonultság, a félrevonultság állapotára. Ez az állapot viszont ne legyen öncélú, és főleg ne ez legyen a végcél. A félrevonultság a feltöltkezés ideje legyen a következő kihívásokra. A kapcsolattartásnak ma már nagyon sok módja van. Vannak magányos emberek, akik csak néhány „jó szóra” vágnak; valójában arra, hogy valakik számon tartsák őket is. Ragadjuk meg a lehetőségeinket!

A Sátán is időben értesült arról, hogy te szabadságra mégy, és már előre igyekszik telepakolni a szabadidődet „érdekesebbnél érdekesebb” programokkal, csakhogy Isten előtti csendességre ne marad-

jon időd! Ingerekben gazdag nyarat kínál, de – ha nem vagy résen – elveszi minden idődet, lemeríti minden lelki tartalékodat. Vigyázz! A hitharcban nincs szabadságolási időszak! A mi leeresztett állapotunk a Sátán „legtermékenyebb” időszaka. – Ha fontos az „Imádkozz és vigyázz!”, vagy az „Imádkozz és dolgozz!” felszólítás, akkor a szabadság ideje alatt hasonlóan fontos lehet az „Imádkozz...”, és tedd hozzá a folytatást attól függően, hogy mit tervezel a szabadságod idejére. Ez az előre összekapcsolás már csak azért is hasznos lehet, mert akármi nem megy együtt az imádkozással, ugyanakkor bátran és felszabadultan élvezhetsz bármit, amit jó szíveddel, nyugodt lelkiismerettel meg is tudsz köszönni Istennek. Egy másik hasznos szűrő lehet, ha átgondolod, hogy szabadságoddal bosszankodást váltasz ki másokból, vagy jó érzéseket, esetleg még hálaadást is... Nem túlzás, ha azt mondjuk, hogy a Prédikátor szavai minden életkorra és élethelyzetre érvényesek: „Örvendezz, ifjú, míg fiatal vagy, légy jókedvű ifjúságod idején, és élj szíved vágya szerint, ahogy jónak látod! De tudd meg, hogy mindezekért Isten megítél téged! (Prédikátor könyve 11:9)”

Élvezd az életet, benne a nyaralásodat, de annak tudatában, hogy bárhol is vagy, az Isten jelenlétében vagy; bármit is csinálsz, Neki mindenképpen elszámolással tartozol. Az ő jelenlétének tudatában, sőt a Vele tervezett szabadság a korlátok ellenére is gazdagabb és építőbb, mint amiből őt kihagyjuk.

Paul Roth, a – „Töltsük együtt a szabadságot!” – című versében mindezeket így fogalmazza meg:

*Istenem, legalább egyszer egy évben
szeretném bezárni magam mögött a lakást, hogy elutazzam;
szeretnék akkor kelni, amikor tetszik, heverészni a napon,
lubickolni a vízben, homokot szórni az ujjaim között.*

*Legalább egyszer ott kell hagynom a várost,
hogy kiszellőztessem magam, hogy időm legyen.
Jöjj el velem, ha szabadságra megyek,
a tengerre vagy a hegyekbe.*

*Légy velem, bárhová is visz utam.
Nemcsak az egyhangúságtól akarok szabadulni,
szeretném a hangodat is tisztábban hallani
a csendben, a nyugalomban.*

*Istenem, szeretnék egyszer megint igazán apa lenni,
féleséggel kószálni a szabadban, játszani a gyermekeimmel.
Szeretnék elolvasni egy könyvet, ami nem kötelező.
Akkor talán azt is jobban megértem, mennyire szeretsz.*

*Akkor talán jobban tudok majd imádkozni is.
Akkor majd megtudom, hogy mindig van időd ránk,
mindig közel vagy,
hogy nem csupán a napra vágyom, meg a szélre,
de mindenekelőtt a Te szereteted napjára és leheletére.*

Isten Krisztusban megtart minket, mi pedig ne engedjük el soha azt, ami vele összeköt! Elcsendesedő, pihenésre vágyó lelkünk hit által reménységet kapott, éppen ezért miután felüdültünk ebben a nyári időszakban, a Tőle kapott erővel, és küldetstudattal végezzük a ránk kiszabottakat, amelyre elhívott bennünket! Tervezd hát Vele, töltsd Vele, és akkor lesz igazán teljes a feltöltődésed, ha elmondhatod; - „Szabadságra mentem... Istennel!” Mindenkinek nagyon sok áldást kívánok 2012 nyarára!

Mihály Sándor

A Vácrátóti Botanikus Kertbe kirándult az Idősek Nappali Klubja



Május 29-én kirándulást szerveztünk az Idősek Nappali Klubjának kis csapatával a Vácrátóti Botanikus Kertbe. Ezen a napon esős, hűvös, szomorú reggelre ébredtünk. A rossz idő ellenére csapatunk ernyőkkel és meleg ruhákkal felszerelve elindult az arborétumb. Utunk

a vízimalom megtekintése után a pálmaházhoz vezetett. Itt szebbnél szebb növények, pálmák, kaktuszok, citrom és banánfa kápráztattak el bennünket. A következő állomás a kaktusz ház volt. Itt sokféle kaktusz az aprótól az óriásig természetes környezetét imitálva él és növekszik. Végezetül a Berkenye házban a kert szépsége és gyűjteménye mellett új élményeket és ismereteket szereztünk.

Á. Bicskeiné Őri Ildikó



A kaktusz ház

Nyolc születésnapot köszöntöttek az Idősek Nappali Klubjában

Az Idősek Nappali Klubjában 2012. június 12-én az éves program szerint, ismét megrendeztük a közös születésnapi bulit, melyen azokat az időseket köszöntöttük, akiknek a kora egész évtizedre, vagy 5-re végződik, pl.: 60–65 stb. Ezt 2005. évtől minden év június elején rendezzük meg.

Idén a következő tagjainkat köszöntöttük:

Hatházy Andrásné 60 éves, Oroszi Istvánné 60 éves, Markovics Zoltánné 70 éves, Illés Lajosné 75 éves, Mihály Imréné 85 éves, Bozsó József 65 éves, Kardos József 75 éves, Oroszi András 75 éves.

Az eddigi programokhoz hasonlóképpen ez is nagyon jól sikerült. A mulatságot széppé tette a közös főzés, az élő zene és nem utolsósorban a polgármester úrtól kapott kis ajándék is. Az ebéd elfogyasztása után, még sokáig táncoltak és mulattak a mi kedves nyugdíjasaink.

Kedves szadai idősek, nyugdíjasok! Nézzenek be hozzánk, látogassanak meg bennünket, itt garantáltan jól fogják érezni magukat. Szeretettel várja önöket a Szociális Alapszolgálati Központ dolgozói és az Idősek Nappali Klubjának tagjai.

Markovics Katalin

mb. klubvezető, családgyongozó



Kerékgyártó Tamás az ünnepekkel



20 éves
születésnapi kedvezmény a
PESTOR Biztonsági Szolgálat
Távfelügyeletén

július 1-20. között szerződő
új ügyfeleknek születésnapi kedvezmény

távfelügyeleti díj **-20%**



**Biztonsági
Szolgálat Kft.**

+36(1)2611010

info@pestor.hu

pestor.hu



Vízen gurulni nem is olyan könnyű



A vidámpark egész nap üzemelt



Akik vigyáztak ránk



Petneházy Balázs és az Apolló 23



Baricz Gergő



Kocsis Tibor



Napóra Fesztivál



Bagosi Alexa

Takács Nikolas



Fotó: Pál Ildi

Muri Enikő



Fotó: Pál Ildi



Tarány Tamás



Gyurcsík Tibor